Problema 3.8

a)

Loop:
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LD F1, Cte3

LD F2, Cte5
ADDI R2,R0,#2120
ADD R2,R2,Rb;
ADDI R1,R0,#9
MTC1 VLR,R1
ADDI R1,R0,#72
ADDI R3,R0,#64
LV V1,Rb

LV V2,Rc
ADDVV V3 \V1\V2
SV Ra,VvV3

SEQVV V3 V1
MULVS V4, V3,F1
SV Rd,v4

CVM

SUBVS V5,V3,F2
SV Rb,V5

ADDD Ra,Ra,R1
ADDD Rb,Rb,R1
ADDD Rc,Rc,R1

BNEZ R4,Loop

.1 de la Ley de Servicios de'la Sociedad,

; Cargamos en F1 el escalar 3

; Cargamos en F2 el escalar 5

; Cargamos en R2 la longitud total del vector en bytes (265x8=2120)

; Cargamos en R2 la direccion del final del vector B;

, Cargamos en R1 el nimero de elementos de la primera iteracion (265%64 = 9)
; Cargamos en VLR el valor 9

; Cargamos en R1 el nimero de bytes de la primera iteracién (9x8=72)

; Cargamos en R3 el niumero de elementos del resto de las iteraciones

; Sia(i) =b(i) se pone la componente i del vector de mascaraa 1

; Ponemos 1’s en todas las componentes del vector de mascara

; cargamos en Ra la direccion del primer elemento de a de la siguiente iteracion
; cargamos en Rb la direccion del primer elemento de b de la siguiente iteracion
; cargamos en Rc la direccién del primer elemento de c de la siguiente iteracion

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

Si no hemos llegado al final, volver a Loop
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Articulo 17.1 de la' Ley de Servicios de la Sociedad.
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